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. MNMPEMHUHW TEATPAM

Caoii 60-ft ce3oH KoarexTHB
AKeAEMAYSCKOro TeaTpa oneps
B, OareTa Ha9A\ B PAAOCTHOM
HaCrpocAMM: w3 MOCKBLI IOAY-
47Wa TererpaMMa, 4YO 33-UcPBOe
fIOAYTOAME 2TOrO TOAA wo Bcee-

X= cow3HOM COLMAARCTHYECKOM CO-
2
C'ju- pesHOBaHUp KOAAGKTHB  34POC-

Bi\ BTOpOC MEcToO R eMy NpH-

O cyaxpena npemus Mummcrepcrsa
3§ ry\rypu CCCP u Lienrparsmo-

ro KomuTteta npodcowsa paSor-
HEKOB KYABTYPH. Ao KoHua
TTPOMIAONO CE30HA HAa CHeKTaKAgX
T28Tpa nNOGHIBAAO OKOAO 158
THICAY IPUTEACH — IHAUATEARHO
Goasllte, 4eM 3a TEKOe ke Bhe-
MA B NPOLIAOM TOAY.

Tpetveit Bcecoto3oft npemnes
narpaxacH  Knaafinepackuit  Apa-

MaTUReCcKMii TeaTp.
(3ABTA).



